

平成29年10月23日 公告

平成29年度 住之江区南港ポートタウン歩道改良工事

積算基準関係資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
特記事項 1 撤去工 5)建設副産物の処分について 建設副産物：コンクリート殻 街路区間 運搬距離	11.0km	<u>7.0km</u>
特記事項 1 撤去工 5)建設副産物の処分について 建設副産物：アスファルト殻 街路区間 運搬距離	7.5km	<u>9.0km</u>